
 

 

Tlačová správa 

Spoločnosť Continental získala certifikáty ISCC PLUS 
pre všetky európske závody na výrobu pneumatík 

· Spoločnosť Continental spĺňa požiadavky na dokumentáciu týkajúcu sa používania 

obnoviteľných a recyklovaných surovín s certifikáciou ISCC PLUS vo všetkých svojich 

európskych závodoch na výrobu nových pneumatík. 

· Divízia pneumatík koncernu sa snaží dosiahnuť, aby do roku 2030 bolo v jej pneumatikách 

viac ako 40 % obnoviteľných a recyklovaných materiálov. 

· Jorge Almeida, vedúci oddelenia udržateľnosti spoločnosti Continental Tires: „Naším 

veľkým cieľom je celosvetovo zvýšiť udržateľnosť výroby pneumatík v celom našom 

dodávateľskom reťazci.“ 

Hannover, Nemecko, 26. júna 2025. Spoločnosť Continental Tires dosiahla ďalší míľnik na ceste k 

väčšej udržateľnosti: všetky európske výrobné závody tohto koncernu, kde sa vyrábajú 

pneumatiky, získali medzinárodne uznávaný certifikát International Sustainability and Carbon 

Certification (ISCC) PLUS. Okrem závodov na výrobu pneumatík v Lousade (Portugalsko), 

Púchove (Slovensko), Korbachu (Nemecko) a Sarreguemines (Francúzsko) patria medzi výrobné 

závody spoločnosti Continental s certifikátom ISCC PLUS aj závody na výrobu pneumatík v 

Otrokoviciach (Česká republika) a Temešvári (Rumunsko). Okrem toho bola certifikovaná aj 

textilná továreň spoločnosti Continental Industria Textil do Ave (ITA) v Lousade, ktorá dodáva 

technické textílie a ďalšie výstužné materiály pre výrobu nových pneumatík v Európe. Certifikácia 

ISCC PLUS potvrdzuje, že spoločnosť Continental spĺňa špecifické požiadavky na dokumentáciu 

týkajúcu sa používania obnoviteľných a recyklovaných surovín. Potvrdzuje tiež úplnú 

transparentnosť sledovateľnosti surovín používaných vo výrobnom procese. Používaním 

certifikovaných surovín môže spoločnosť Continental zabezpečiť sledovateľnosť z obnoviteľných a 

recyklovaných zdrojov. Certifikácia bola udelená aj závodu na výrobu pneumatík spoločnosti 

Continental v Hefei (Čína), čím sa sieť závodov spoločnosti s certifikáciou ISCC PLUS rozšírila aj 

mimo Európu. 
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„Certifikácia ISCC PLUS pre všetky naše európske závody na výrobu pneumatík je dôležitým 

míľnikom a silným signálom pre udržateľnejší priemysel v Európe,“ hovorí Jorge Almeida, vedúci 

oddelenia udržateľnosti spoločnosti Continental Tires. „Tým však nekončíme. Naše závody v 

ďalších regiónoch budú postupne nasledovať, ako napríklad náš závod v Hefei, ktorý už 

certifikáciu získal. Máme silnú ambíciu urobiť našu výrobu pneumatík celosvetovo udržateľnejšou v 

celom našom dodávateľskom reťazci.“ 

V tomto roku chce spoločnosť Continental výrazne zvýšiť využívanie materiálov s certifikátom 

hmotnostnej rovnováhy pri výrobe pneumatík. Príkladom sú syntetické kaučuky vyrobené z 

biomasy a surovín z biologického cyklu, ako aj sadze, ktoré sa čiastočne vyrábajú s využitím ropy 

z recyklačných procesov. Pre prémiového výrobcu je to ďalší krok na ceste k tomu, aby do roku 

2030 vo svojich pneumatikách používal viac ako 40 % obnoviteľných a recyklovaných materiálov. 

Certifikácia ISCC PLUS je založená na dodržiavaní a dokumentácii určitých procesov týkajúcich sa 

hmotnostnej bilancie surovín. Prístup založený na hmotnostnej bilancii kombinuje fosílne, 

obnoviteľné a recyklované suroviny v existujúcich systémoch a procesoch. Použité množstvá sa 

sledujú v celom hodnotovom reťazci, a preto je možné ich kedykoľvek proporcionálne rozložiť. 

Prístup založený na hmotnostnej bilancii umožňuje spoločnosti Continental postupne zvyšovať 

podiel udržateľnejších materiálov vo svojich výrobkoch. Zabezpečuje, aby bolo možné presne 

vykazovať bilanciu certifikovaných, udržateľnejších materiálov. 

Úplná sledovatelnosť materiálov certifikovaných podľa hmotnostnej bilancie  

Medzinárodná certifikácia udržateľnosti a uhlíka (ISCC) bola založená v roku 2010 ako súčasť 

iniciatívy mnohých zainteresovaných strán a je popredným celosvetovým certifikačným systémom 

zameraným na podporu sledovateľného, udržateľného dodávateľského reťazca bez odlesňovania 

a šetrného ku klíme. Certifikáty ISCC sú uznávané po celom svete a zahŕňajú udržateľnú 

poľnohospodársku biomasu, biogénny odpad a zvyšky, neobiotické obnoviteľné materiály a 

recyklované materiály na báze uhlíka. Vývoj a zavádzanie rôznych certifikačných noriem je 

nástrojom ISCC na podporu jej poslania zmierňovať klimatické zmeny a prinášať väčšiu 

sledovateľnosť na globálnych trhoch a dodávateľských reťazcoch. 
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Spoločnosť Continental vyvíja priekopnícke technológie a služby pre udržateľnú a prepojenú mobilitu ľudí a ich 

tovaru. Táto technologická spoločnosť, založená v roku 1871, ponúka bezpečné, efektívne, inteligentné a cenovo 

dostupné riešenia pre vozidlá, stroje, dopravu a prepravu. V roku 2024 dosiahla spoločnosť Continental tržby vo 

výške 39,7 miliardy eur a v súčasnosti zamestnáva približne 190 000 ľudí v 55 krajinách a na 55 trhoch. 

Vďaka riešeniam Tires Group je mobilita bezpečnejšia, inteligentnejšia a udržateľnejšia. Jej prémiové portfólio 

zahŕňa osobné, nákladné, autobusové, dvojkolesové a špeciálne pneumatiky, ako aj inteligentné riešenia a služby 

pre vozové parky a predajcov pneumatík. Spoločnosť Continental poskytuje vynikajúce produkty už viac ako 150 

rokov a je jedným z najväčších svetových výrobcov pneumatík. Vo fiškálnom roku 2024 dosiahol sektor pneumatík 

skupiny Continental tržby vo výške 13,9 miliardy EUR. Divízia pneumatík spoločnosti Continental zamestnáva viac 

ako 57 000 ľudí na celom svete a má 20 výrobných a 16 vývojových závodov. 

 

V Českej republike je spoločnosť Continental AG zastúpená výrobnými a predajnými jednotkami 
v Adršpachu, Brandýse nad Labem, Jičíne, Otrokoviciach, Ostrave a Horšovskom Týne. Slovenskú republiku 
zastupujú výrobné závody v Púchove, Zvolene a Dolných Vesteniciach. Spoločnosť Continental AG 
zamestnáva v Českej republike a na Slovensku približne 17 200 ľudí. Do portfólia spoločnosti patria značky 
Continental, Barum, Semperit, Matador a General Tire. 

Kontakt. 

 
Continental Barum s.r.o. 
Ing. Magda Nagyová 
Riaditeľ marketingovej divízie 
E-mail: magda.nagy@continental.cz 
Tel: 577 513 163   
Web: www.continental.sk  


